

纽约市召会周讯

第 213 期 主后 2023 年 12 月 31 日

通启

壹 二零二三年 12 月半年度录影训练（继续）

二零二三年 12 月半年度训练录影训练继续在 Zoom 上进行。这次训练的主题是“经营美地所预表包罗万有的基督，为着建造召会作基督的身体，为着国度的实际与实现，并为着新妇得以为主的来临将自己预备好”。

训练时间表（继续）：

日期	时间	信息
12 月 31 日 (主日)	上午 10 点	擘饼聚会
	上午 11 点	第七篇 (公开聚会)
1 月 1 日 (周一)	上午 10 点	第八篇
1 月 4 日 (周四)	晚上 7 点	第九篇
1 月 5 日 (周五)	晚上 7 点	第十篇
1 月 6 日 (周六)	上午 10 点	第十一篇
	晚上 7 点	第十二篇

复习聚会（向众圣徒开放）时间表：

日期	时间	信息
1 月 3 日 (周三)	晚上 7 点半	第一、二篇
1 月 7 日 (主日)	晚上 7 点半	第三、四篇
1 月 8 日 (周一)	晚上 7 点半	第五、六篇
1 月 10 日 (周三)	晚上 7 点半	第七、八篇
1 月 11 日 (周四)	晚上 7 点半	第九、十篇

经营美地所预表包罗万有的基督，为着建造召会作基督的身体，为着国度的实际与实现，并为着新妇得以为主的来临将自己预备好

结晶读经标语

标语一 我们要领会以色列人进迦南和在迦南争战的意義，就需要认识，按预表迦南有两面的意义：在积极一面，迦南是丰富之地，预表包罗万有的基督同祂追溯不尽的丰富；在消极一面，迦南表征撒但黑暗国度空中、天上的部分，就是满了撒但视力的诸天界。

标语二 我们要完全据有基督作美地，就必须谨慎，免得有不信的恶心；我们必须操练我们信心的灵，并保持我们的心一直转向主，全心相信祂的应许，相信祂与祂的子民同在，并相信我们足能得胜。

标语三 以色列人将他们在美地上经营的一分出产积存起来，目的是为着敬拜神；我们若忠信地经营包罗万有的基督，就会得着基督的丰富作为出产，可以在召会中展览基督，并得着基督的富裕带到召会聚会中，而在灵和真实里团体地敬拜神。

标语四 神活的话必须刺入我们里面，拯救我们脱离犹疑的心思和飘荡的魂，使我们进入我们灵里基督这安息日的安息；我们不该留在魂里游荡徘徊，乃需要否认魂，并竭力进入灵里，有分于并享受属天的基督，使我们能在千年国里，在祂作王时有分于国度的安息。

贰 要来的召会活动（稍后提供更多细节）

- 2024 年 1 月 28 日**：纽约市全召会的聚集（皇后区一会所（牙买加庄园）和三会所（法拉盛））
- 2024 年 2 月 10 日至 11 日**：国际华语相调特会（台湾台北）
- 2024 年 2 月 18 日至 20 日**：纽约市青少年寒假特会（毗努伊勒营地）

叁 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间：上午 10 点至中午 12 点
周一和周四（姊妹组值班）
周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466 密码：360666#

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 感谢主这一年来对纽约市召会的信实看顾，并为召会在新的一年里继续往前祷告
2. 为着姊妹们的祷告感谢主，为着召会和主在全地的工作，加强姊妹们三三两两的祷告或圣徒每周大型的祷告
3. 为本周在安那翰举行的半年度训练现场训练和在各地方召会举行的录影训练祷告，这次训练的主题是“经营美地所预表包罗万有的基督，为着建造召会作基督的身体，为着国度的实际与实现，并为着新妇得以为主的来临将自己预备好”
4. 为在新的一年里，福音借着圣徒个人和召会团体的传扬遍及整个纽约市祷告
5. 为本周所有的聚会和事务服事得加强祷告
6. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

晨兴圣言

二零二三年七月半年度训练
在主显现以前，主的恢复之中心负担
与现有真理的概览

第十一周 终极完成的神与重生信徒之神人 二性的合并--基督为父用神圣的荣耀 所荣耀的结果

神在祂神圣的三一里，乃是一个合并（约十四 10~11）。神圣三一的三者在那里的所是和所上，乃是一个合并。

满有目的的神有一个经纶，在祂的经纶里，祂要得着一个宇宙的合并。……在启示录二十一章二节使徒约翰说，“我又看见圣城新耶路撒冷”，而在下一节他说到新耶路撒冷是“神的帐幕”。新耶路撒冷作神的帐幕，乃是神的居所……（和）宇宙的合并（李文集一九九四至一九九七年第五册，四二七至四二八页）。

吃隐藏的吗哪就是合并到帐幕里。旧约里的帐幕乃是宇宙合并的表号。基督作为隐藏的吗哪乃是帐幕的中心。……隐藏的吗哪表征基督，乃是在金罐里，而金罐是指神说的。吗哪在金罐里，指明基督在父里（约十四 10 上、11 上）。约柜是在至圣所里，至圣所就是我们的灵。今天，我们那有圣灵内住的灵就是至圣所。从这里我们能看见，基督作为隐藏的吗哪是在作为金罐的父神里；父是在作为约柜的基督（带着祂的两种性情—神性和人性）里；这基督作为内住的灵在我们重生的灵里，作至圣所的实际。这就是说，子在父里面，父在子面，而子作为灵乃是至圣所的实际。这含示并符合约翰十四章十六至二十节的四个“在……里面”。……子在父里面，我们在子面，子在我们里面，我们又由实际的灵所内住。这就是经过过程的神与重生信徒的合并。

合并到帐幕里的路，就是吃隐藏的吗哪。……旧约里的帐幕是新耶路撒冷的表号，新耶路撒冷乃称为神的帐幕。作为神的帐幕，新耶路撒冷就是宇宙的合并。这个宇宙的合并是神永远的目标。新耶路撒冷是神的帐幕，这帐幕的中心乃是基督作为隐藏的吗哪给我们吃。进入新耶路撒冷的路就是吃基督。我们越吃基督，就越合并到这宇宙的合并里。（摘自第一、六日）

团体追求：《包罗万有的基督》第 3~4 章